



Сотрудники СК России и студенты Московской ведомственной академии поздравили коллектив Центра содействия семейному воспитанию «Сколковский»



Сотрудники СК России и студенты Московской академии Следственного комитета имени А.Я. Сухарева поздравили с наступающим Международным женским днем коллектив подшефного учреждения - Центра содействия семейному воспитанию «Сколковский».

Офицеры ведомства здесь частые и очень желанные гости. На протяжении долгого времени Следственный комитет оказывает учреждению поддержку в различных вопросах. Воспитанники центра – ребята с ограниченными возможностями здоровья, которые очень нуждаются в заботе и внимании. Офицеры и студенты академии поздравили сотрудниц центра с наступающим Международным женским днем, пожелали им здоровья и благополучия и поблагодарили за их труд и теплое участие в жизни детей.

Представитель управления воспитательной работы СК России зачитал поздравительный адрес от имени Председателя Следственного комитета России.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Студенты Московской академии СК России имени А.Я. Сухарева подготовили праздничный концерт. Они исполнили творческие номера, которые очень понравились зрителям. А детям были переданы подарки - детские планшеты. Воспитанники в свою очередь подарили гостям открытки, сделанные своими руками.

Офицеры СК России пообщались с педагогами и руководством Центра, обсудили насущные вопросы.

Изображения



04 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1865330>